régulateur CZ, principe selon schéma original
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Schéma tel que mis en ceuvre dans IDREG régulation :
B3+ CZ: schéma bloc = )
+ + | + + |
Consigne —b@—b 17G —b@—.— F K Procédé
i I
- + . - S + :
| |
Mesure ™ ] Modele |
lL cz |
légende: 1. TM = temps mort
2. F = filtre anti bruit
3. le modéle ne comporte que la partie dynamique, G est le gain statique
4. K est une constante de réglage

Le seul réglage, en plus des paramétres du modele procédé est la constante K.

Ci-dessous réponse du CZ a une variation de consigne en rampe, avec fonction de transfert du procédé et du modéle :
G.e~Tmp

——, G=1, Tm=20 sec, T=10 sec.
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